



Сканируй QR-код и вступиай в группу ВКонтакте.

8 июня - День социального работника

Уважаемые социальные работники!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Помогать ближнему – незыблемая истина, которой вы следуете по долгу службы и зову сердца. Ухаживая за пожилыми и инвалидами, помогая семьям, оказавшимся в трудной ситуации, вы ежедневно сталкиваетесь с людской бедой.

Система социальной службы держится на крепком фундаменте вашей человечности. Как бы трудно и тяжело вам ни было, вы всегда открыты душой, терпеливы и отзывчивы.

Спасибо, что выбрали эту профессию и относитесь к своим обязанностям с большой ответственностью, искренностью и добротой.

Желаем вам крепкого здоровья и семейного благополучия! Пусть на душе у вас всегда будет светло от того, что ваш труд приносит пользу другим!

Губернатор Омской области
А.Л. БУРКОВ.

Председатель
Законодательного
Собрания В.А. ВАРНАВСКИЙ.

Уважаемые работники социальной сферы!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем социального работника!

Это важный день для многих специалистов, посвятивших себя доброду делу - работе с людьми, которые нуждаются в помощи и поддержке. Ваш труд очень ответственный, значительный, благородный, требующий не только знаний, но и сердца.

Бескорыстие, человеколюбие, гуманизм - вот те высокие жизненные ценности, которые утверждают в обществе работники социальной защиты. Ваша помощь адресована ветеранам, инвалидам, пожилым людям, детям, многодетным семьям и всем, кто оказывается в трудной жизненной ситуации. Эта работа требует особых личностных и профессиональных качеств, сердечности, трудолюбия, готовности всегда оказать поддержку.

Выражаем благодарность и признательность за чуткое и бережное отношение к подопечным, за доброту, отзывчивость и терпение в преодолении трудностей, за помощь людям, оказавшимся в непростой жизненной ситуации и умение дарить им радость каждого дня и веру в собственные силы.

Спасибо вам за терпение, доброту и оптимизм, который вы вселяете в сердца и души наших земляков. Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия и успехов в вашем благородном труде!

Глава Муромцевского
муниципального района
В.В. ДЕВЯТЕРИКОВ

Председатель Совета
Муромцевского
муниципального района
В.В. Вихрова

Профессия доброты и милосердия



День социального работника – праздник милосердных людей, готовых в любую минуту оказать помощь тем, кто попал в трудную жизненную ситуацию, кто нуждается в заботе. В Муромцевском районе социальная служба представлена несколькими организациями, и все они с невероятной самоотдачей и трудолюбием помогают людям, дарят им сердечное тепло и надежду.

Продолжение на 7 стр.

Войдёт в летопись района



Даже пасмурная не по-летнему погода не смогла омрачить ту праздничную атмосферу, которая царила 1 июня на центральной площади райцентра. Настал долгожданный

праздник для всей детворы, когда уже можно не думать об уроках, а просто отдыхать и наслаждаться солнцем, летом, играми, любимыми занятиями.

В этот день в Муромцевском районе состоялось знаменательное событие - торжественное открытие первой в районе детской Доски почёта! Такое событие по праву войдёт в летопись района. Этого дня ждали, к нему готовились, особенно герои праздника: дети школьного возраста, добившиеся высоких результатов в спорте, учёбе, в интеллектуальной, творческой и общественно-полезной деятельности. Это призёры, победители, дипломанты региональных и Всероссийских конкурсов и фестивалей в любой сфере, будь то творчество, спорт, волонёрское движение, активисты детских и молодёжных общественных организаций.

С праздником детства и со столь знаменательным событием всех присутствующих поздравил глава Муромцевского муниципального района В.В. Девятериков.

Продолжение на 6 стр.